

Відомості про авторів

Андрух В.В. – викладач кафедри організації досудового розслідування Криворізького навчально-наукового інституту Донецького державного університету внутрішніх справ

Балюк Г.І. – доктор юридичних наук, професор, член-кореспондент НАПрН України, професорка кафедри екологічного права Навчально-наукового інституту права Київського національного університету імені Тараса Шевченка

Волинець В.В. – доктор юридичних наук, професор кафедри готельно-ресторанної справи Київського університету туризму економіки і права

Добрянська Н.В. – кандидат юридичних наук, доцент, доцент кафедри державно-правових і гуманітарних наук, навчально-наукового гуманітарного інституту Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського

Зубрицький О.О. – аспірант кафедри організації судових, правоохоронних органів та адвокатури Національного університету «Одеська юридична академія»

Карпова К.М. – здобувач ступеня доктора філософії з міжнародного права кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Міжнародного гуманітарного університету

Колпаков В.К. – доктор юридичних наук, професор, завідувач кафедри конституційного та адміністративного права Запорізького національного університету

Куликович А.Ю. – кандидат юридичних наук

Курінний Є.В. – доктор юридичних наук, професор, професор кафедри конституційного та адміністративного права Запорізького національного університету

Луценко Ю.В. – доктор юридичних наук, професор, доцент кафедри державно-правових і гуманітарних наук Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського

Мащенко В.С. – викладач кафедри адміністративно-правових дисциплін інституту права та безпеки Одеського державного університету внутрішніх справ

Нестеров Г.Г. – молодший науковий співробітник відділу проблем міжрегіонального співробітництва Державної установи «Інститут економіко-правових досліджень імені В.К. Макутова Національної академії наук України», здобувач вищої освіти ступеня доктора філософії

Пахолок Ю.П. – PhD, старший лаборант кафедри екологічного права Навчально-наукового інституту права Київського національного університету імені Тараса Шевченка

Пікуль В.П. – кандидат юридичних наук

Пушкар О.А. – кандидат юридичних наук, Державний податковий університет

Пустовіт О.Ю. – кандидат юридичних наук, старший викладач кафедри цивільного та господарського права, юридичного факультету Національного університету біоресурсів і природокористування України

Романенко І.В. – кандидат юридичних наук, доцент кафедри загальноправових дисциплін Національної академії Служби безпеки України

Романюк Ю.М. – аспірант Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського

Сидоренко Д.І. – кандидат юридичних наук, директор ТОВ «Комерсант-Україна»

Стеценко-Баранова О.І. – викладач кафедри кримінального права, процесу та криміналістики Міжнародного гуманітарного університету

Хажинський Р.М. – аспірант, магістр права Національного університету «Одеська юридична академія», адвокат

Шабан Ю. – здобувач ступеня доктора філософії з міжнародного права кафедри міжнародного права та порівняльного правознавства Міжнародного гуманітарного університету

Шарая А.А. – доктор юридичних наук, професор, професор кафедри конституційного та адміністративного права Запорізького національного університету

Яроцький В.О. – аспірант Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського